
20.03.2025, 16:34 Анкета по питанию "Школьное питание глазами обучающихся "

https://docs.google.com/forms/d/1VJtiPoDpjNlbhJOwJwMkKCEapLBkRCtdcsvTNJKtwBI/viewanalytics 1/20

Завтракаете ли вы дома перед выходом в школу?

162 ответа

Что вы предпочитаете?

162 ответа

Какой формой организации питания вы пользуетесь?

162 ответа

Анкета по питанию "Школьное питание
глазами обучающихся "
162 ответа

Опубликовать статистику

Копировать

Да
Нет
Иногда32,1%

26,5%

41,4%

Копировать

завтракать дома
брать с собой перекус
обедать в школе
приобретать буфетную
продукцию

10,5%

44,4%

13,6%
31,5%

Копировать

Обедаю организованно с
классом
Свободный выбор покупаю
через буфет22,8%

77,2%

https://docs.google.com/forms/d/1VJtiPoDpjNlbhJOwJwMkKCEapLBkRCtdcsvTNJKtwBI/edit#start=publishanalytics
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Устраивает ли вас меню в школьной столовой?

162 ответа

Копировать

Да
Нет
Иногда

34,6%
8%

57,4%
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Что бы вы хотели изменить в меню?

162 ответа

Ничего

Нечего

Ничего

ничего

Нечего

.

ничего

Ничиво

Не знаю

Нечего

Еду

-

Ничего

Не чего

Все устраивает.

Фрукты

Убрать свинину

я бы хотел чтобы поменяли мясо в блюдах, добавили больше мяса в супы, и другие
блюда.

хочу чтобы давали чай

Все отлично, ничего бы не меняла

устраивает
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Блюда

Суп рыбный

Сосиски

Еду

Что бы не давали кисель

Картошку без соуса

добавлять больше соли в макароны

Почаще добавлять в меню бургеры и булочки

Всё блюда

Давать фрукты, огурец, помидоры, йогурт, блинчики. Непонятно, зачем включать в
меню блюда, которые заведомо известно, что дети не едят?

Не дават свинину

Давать рис или плов без морковки,давать картофельную запеканку,и почаще давать
салат с морковкой и яблоком

Норм все

запеканку с мясом убрать

Нормально всё 👌

не добовлять туда свинину

Что бы давали сосиски вместе с чаем

Сок Пуре с сосиской запиканка с маслом

Больше салатов

Лапшу

Ничего не хотела бы изменять

Незнаю
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Макароны

Я бы хотел добавить хотя бы сок а то пить обычную страшно я видел там сто то витает

Все устраивает!

Изменить мясу

Нет

Ничево

Салаты

Чтобы рошки были посолины

Что бы мясо было курица или же говядина

Всё устраивает.

Всё и так хорошо, поэтому ничего

Все вкусно

Убрать плов, добавить больше мяса, убрать компот, меньше сахара в чай (слишком
сладко)

Не знаю, не питаюсь там

нечего

разнообразить меню

Бургеры хочу

Горячая еда

Чтобы мясу свиню не дали

Всё нормально

Цену, поменьше масла в блюдах, ем я будто одно масло

Еда часто недосолена или пересолена, много масло в пюре
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Добавить салатики

Убрать кисель

Подавать макароны горячими

все

Убрать рыбу, чтобы блюда были горячие и побольше мяса в блюдах.

Более вкусная еда

Напитки

Всё

Добавить сок

Вся еда со свининой

Ценю снизить

Добавить салаты

Наливать более вкусные напитки, убрать овощное рагу, давать более вкусные булочки.

Не знаю

Хочу чтобы довели сока

Чтобы больше не давали свинину

Бургер

Возможность выбора

Добавить побольше мясного

Нечего

Делать котлеты всегда из курицы, половина школы мусульман, а в котлеты иногда
кладут свинину.

Добавить на сок и различные напитки в буфет
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хочу чтобы отсутствовала рыба в котлетах и щи и обязательно должно быть отсутствие
СВИНИНЫ

Ни чего

Ничиво

Насыщенный вкус

всё

Цену

Все устраивает

Убрать мясо по французски

ничего

Всё хорошо

добавить сок

Нет

Скрыто ещё 3 ответа

Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной
столовой?

162 ответа

Копировать

Да
Нет

10,5%

89,5%



20.03.2025, 16:34 Анкета по питанию "Школьное питание глазами обучающихся "

https://docs.google.com/forms/d/1VJtiPoDpjNlbhJOwJwMkKCEapLBkRCtdcsvTNJKtwBI/viewanalytics 8/20

Устраивает ли вас качество блюд?

162 ответа

Что не устраивает вас в школьной столовой?  

162 ответа

Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на
информационном стенде, размещённом в столовой (меню
предлагаемых блюд, режим работы, правила поведения в
обеденном зале, информация о правильном питании)?   

162 ответа

Копировать

Да
Нет

18,5%

81,5%

Копировать

0 25 50 75 100

Оформление и состоян…

чистота обеденного зал…

запах в столовой

большие очереди у буф…

посуда в школьной стол…

Культура обслуживания

Предлагаемое меню

Все устраивает

13 (8 %)13 (8 %)13 (8 %)

19 (11,7 %)19 (11,7 %)19 (11,7 %)

27 (16,7 %)27 (16,7 %)27 (16,7 %)

31 (19,1 %)31 (19,1 %)31 (19,1 %)

17 (10,5 %)17 (10,5 %)17 (10,5 %)

7 (4,3 %)7 (4,3 %)7 (4,3 %)

26 (16 %)26 (16 %)26 (16 %)

91 (56,2 %)91 (56,2 %)91 (56,2 %)

Копировать

Да
Нет
Я не знаю где это находится
Меня это не интересует

30,2%
19,1%

23,5% 27,2%
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Достаточно ли вам объема подаваемой порции 

162 ответа

Знаете ли вы о пользе той или иной пищи, витаминах
содержащих в разных блюдах?

162 ответа

Говорят ли ваши родители дома о пользе той или иной пищи, о
витаминах, содержащихся в разных блюдах?   

162 ответа

Копировать

Да вполне , наедаюсь
Нет, не наедаюсь.

17,3%

82,7%

Копировать

Да
Нет35,8%

64,2%

Копировать

Да
Нет
Мне это не интересно25,9%

14,8%

59,3%
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Знаете ли вы , что от правильного полноценного питания
зависит здоровье и успеваемость?

162 ответа

Копировать

Да
Нет

9,3%

90,7%
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Чтобы Вы изменили в организации питания ?

162 ответа

Ничего

Ничего

Нечего

ничего

ничего

Нечего

Ничиво

Ничего, все устраивает

.

Меню

Ничего.

Все устраивает

Увеличил количество еды в буфете

Убрал бы свинину

я бы поменял столовые приборы, купил бы качественные столовые приборы,
тщательнее бы мыл посуду

меня все устраивает

устраивает

блюда

Нечего

Добавить сосиски

Еду
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Чтобы было всё хорошо

Многое

ничего, всё хорошо

Больше порция

Обслуживание

Самостоятельно выбирать еду типа шведского стола.

Не что

Что бы за нами убирали посуду

Все норм

-

картошку сырой не подовал бы

Нормально все 👌

я не знаю

Все

Всё устраивает

Всё

...

Незнаю

Поставщика

Изменить свининю

Гегиену школьников

Настроение поворов

Подача горячей еды



20.03.2025, 16:34 Анкета по питанию "Школьное питание глазами обучающихся "

https://docs.google.com/forms/d/1VJtiPoDpjNlbhJOwJwMkKCEapLBkRCtdcsvTNJKtwBI/viewanalytics 13/20

нечего

разнообразие меню

Цену на блюда

Котлеты

Лучше мыть приборы, к хлебобулочных изделиям давать полиэтиленовые пакеты

подавать макароны горячими

все

Пока только меню

Добавил бы разнообразные и вкусные блюда

Свинину

Не знаю

Чтобы купили посуду

Бургеры

Чтобы место компота давали сок

Чтобы не давали свинину

Возможность выбора

Нечего

Улучшить качество блюд

В организации ничего

Не чего

Новые блюда

всё

Цены, ставить их, что бы знать что сколько стоит, а не стоять и ждать что бы спросить
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Я не знаю

Ннчего

Не чтого
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Какие блюда вы бы хотели видеть в школьном меню

162 ответа

.

Не знаю

Ничего

Нечего

Никакие

Ничего

Салаты

ничего

не знаю

Пиццу

Ничиво

Макароны с сыром

Долма

Меня все устраивает

Сок

все устраивает

Пиццу

Макароны с сыром

Котлета(курица) с пюре

Меня удовлетворяет школьный буфет и столовая в школьном меню, мне хватает и
этого.

Гуляш, рассольник
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Ничего не надо добавлять.

Григорий суп или грибная шашлыки

Лапшу

омлет

Стейк из говядины

меня все устраивает

Незнаю

Даже не знаю

устраивает

Плов с курицей

Роллы

дополнительные закуски (яблоки или какие-либо булки)

Каша, сок, фрукты

Многое

Никаких

сок в качестве напитка, блинчики с начинкой, йогурты/кексы, суп солянка, котлеты-по
киевски

Пюре

Разные булочки

Салаты

Все блюда устраивают

Давать фрукты, огурец, помидоры, йогурт, блинчики, сосиски

Нечего

Нечего нового
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Макароны, геречки , без свининой только

Картофельная запеканка,фруктовый салат,куриный суп,шоколадки

Пицца и кола

Все норм

слойка с яблоком, пирожок с луком и яйцом

Всё устраивает

пицца

Нормально всё 👌

Диссерты

ничего

Солянка, Щи

Больше овощей

коклету куриную с рисом и с макоронами

Сосиски с чаем

Больше киселя

Сок пицца Пуре сосиска

....

Ничего меня все вполне устраивает но некоторые нюансы ест

Сало

Я бы хотел носить еду с собой но это запрещено

Какао, сок.

Меня все устраивает в школьной столовой

Плов без свининя
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Различной борщ

Блюда без свинины

Жареные курица макароном

все уже есть

Я не знаю

Фрикадельки со спагетти

Не жирные блюда.

Вкусные

Меня все устраивает

Фрукты

плов

никакие

мороженое,молочные коктейли и другие десерты

Бургеры американский

Оставить те же

Всё кроме свинины

Шашлык

Жаренная картошка с меньшим количеством масла

Запеканка из пюре и фарша

не какие

В идеале шаурму, но в целом и так всё хорошо, молодцы

Сосиски

сок, салат оливье.
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пельмени жареные и охота

Я хотел бы видеть макароны по флотски, чтобы ещё наливали тёплого молока.

Булочка

Хинкали😋

Стейки

незнаю

Кофе , сок , плов с курицой

Ничиво

Пока никакие

Скрыто ещё 34 ответа

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет

 Формы

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1VJtiPoDpjNlbhJOwJwMkKCEapLBkRCtdcsvTNJKtwBI/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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